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BAI LU

Linee curve per la sedia Bai Lu che porta la
raffinata firma dello studio di architettura
cinese Neri & Hu. Una grazia stilistica che
emerge già dal nome - “rugiada bianca” - che
identifica la seconda settimana di settembre nel
calendario cinese, periodo in cui il prodotto è
stato disegnato. Realizzata in legno con seduta e
schienale laccato, oppure rivestita in pelle o
ecopelle, si distingue per le forme che
richiamano quelle delle classiche sedute
orientali, una struttura a sezione tonda sorregge
un piano curvato che crea con una linea morbida
seduta e schienale.

Curved lines for the Bai Lu chair from the
Chinese architectural studio Neri & Hu. The
stylistic elegance can be already inferred from
the name -“white dew“ - that refers to the second
week of September in the Chinese calendar, when
the product was designed. Made in wood with
lacquered seat and back, or covered in leather or
eco-leather, it stands out for its shapes that
recall typical Asian seats, a round-section
structure supports a bent top that creates seat
and back with a soft line.



Disegni tecnici

Technical drawings



Design by: NERI & HU

Dopo aver conseguito la laurea negli USA,
Lyndon Neri e Rossana Hu fondano nel 2004
Neri & Hu Design and Research Office, studio
interdisciplinare di Design e Architettura con
sedi a Shanghai, Londra e Milano con un team
multiculturale che parla più di 30 lingue
differenti dedicato alla progettazione di interni,
master planning, grafica e product design. 

Hanno collaborato con marchi come Classicon,
Fritz Hansen, Gandia Blasco, Mooi,
Nanimarquina, Poltrona Frau, Porro, Stellar
Works, Meritalia. 

Premiati con prestigiosi riconoscimenti
internazionali, tra i quali l’INSIDE Festival
2011, l’AR Emerging Award 2010 conferito da
Architectural Review (AR) e il Design
Vanguards 2009 conferito da Architectural
Record per i loro progetti innovativi. Sono stati
nominati Designers dell’anno da Maison &
Objet Asia nel 2015 e Designers nel 2014 da
Wallpaper. 
Nel 2013 sono stati nominati membri della
Interior Design “Hall of Fame”. Lyndon Neri e
Rossana Hu sono attivamente coinvolti anche
nell'insegnamento e nella ricerca a livello
internazionale. 

Per Lema firmano nel 2012 la sedia Bai Lu.

After a degree in USA, Lyndon Neri and
Rossana Hu establish in 2004 Neri & Hu
Design and Research Office, interdisciplinary
studio of Design and Architecture with offices
in Shanghai, London and Milan  with a
30-strong team which is multicultural and
multilingual dedicated to interior design, master
planning, graphic design and product design. 

They have collaborated with brands such as
Classicon, Fritz Hansen, Gandia Blasco, Mooi,
Nanimarquina, Poltrona Frau, Porro, Stellar
Works, Meritalia.

Awarded with important prizes such as INSIDE
Festival 2011, AR Emerging Award 2010 by
Architectural Review (AR) and the Design
Vanguards 2009 by Architectural Record for
their modern projects. 
They have been selected as Designers of the
Year by Maison & Objet Asia nel 2015 and
Designers of 2014 by Wallpaper. 
In 2013 they were nominated as members of
the Interior Design “Hall of Fame”. 
Lyndon Neri e Rossana Hu are actively
involved in teaching and international research.

For Lema they designed the Bai Lu Chair In
2012. 



Finiture

Finishes

pelli

leathers

basic pb7050 basic pb7060 basic pb7070 basic pb7110

basic pb7130 basic pb7140 basic pb7150 basic pb7160

basic pb7170 basic pb7200 basic pb7230 basic pb7240

basic pb7280 basic pb7732 basic pb7748 nabuk pn3405

nabuk pn3409 nabuk pn3411 nabuk pn3415 nabuk pn3416

nabuk pn3424 nabuk pn3436 super ps2002 super ps2052

super ps2062 super ps2068 super ps2190 super ps2262

super ps2266 super ps2268 super ps2270 super ps2276

super ps2280 top pt0011 top pt0012 top pt0013

top pt0014 top pt0015



ecopelli

eco-leathers

castore tdc540 castore tdc541 castore tdc542 castore tdc543

castore tdc544 castore tdc545 castore tdc546 castore tdc547

castore tdc548 castore tdc549 castore tdc550 castore tdc551

castore tdc552 castore tdc553 castore tdc554 castore tdc555

laccati opachi

matt lacquered

amarena 828 antimonio 870 assenzio 479 avio 476

basalto 920 bianco 400 bruciato 477 cacao 461

caffe 903 calcare 801 canapa 707 carta 750

cedro 811 cigno 700 curry 922 fango 471

fumo 906 ghiaia 913 grafite 918 kaki 839

latte 405 lauro 924 lavagna 713 limo 836



mango 845 oltremare 469 ombra 803 ottanio 847

panna 754 paprika 826 pepe 804 petalo 472

petrolio 846 platino 873 pomice 905 sabbia 910

salvia 835 senape 462 terra 805 terracotta 478

timo 480 vinaccia 829

legni

woods

frassino laccato nero a

poro aperto



Consigli per la manutenzione e la pulizia

Care and cleaning

Per la pulizia ordinaria usare un panno inumidito con
acqua. Nel caso di pulizie più accurate si consiglia
l´uso di detergenti a base di sapone neutro.

Avvertenza
Evitare assolutamente prodotti a base di ammoniaca,
solventi o abrasivi.

Sicurezza: seguire le istruzioni di montaggio. Evitare
qualsiasi modifica ai mobili che possa
comprometterne la stabilità.

Smaltimento: una volta terminato l'utilizzo affidare il
mobile ad aziende comunali o private preposte allo
smaltimento dei rifiuti solidi ingombranti.

Avvertenza
In ottemperanza della legge N. 126 del 10 aprile 1991
“Norme per l´informazione del consumatore“ e al
decreto N. 101 “Regolamento d´attuazione“ dell´8
febbraio 1997

La qualità Lema è garantita dalla produzione
esclusivamente realizzata in Italia.

For routine cleaning, use a soft cloth moistened
with water. For more thorough cleaning, use a
neutral detergent.

Warning
Avoid any use of products that may contain
ammonia, solvents or abrasives.

Safety: carefully follow the assembly instructions.
Do not modify the furniture in any way as this
could render it unstable.

Disposal: if product needs to be disposed of,
please contact the local council or a private
company that can dispose of bulk waste products.

Notice
In compliance with law N. 126, April 10th 1991
“Customer information regulation“ and with decree
N. 101 “Implementation rules“, February 8th 1997

The quality of Lema products is guaranteed by
their being produced exclusively in Italy.
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